

Närvarande, beslutande: Sören Runnestig, Per Lennström, Lennart Pettersson, Anders Johansson, Wivi Viking, Ingegerd Ambertsson, Mikael Lundgren Carina Hellström och Göte Andersson.

Övriga närvarande: Lennart Friggeråker, Bengt Kullander, Gunnar Nilsson, Lotta Rehnholm från föreningen.

§5 Ekonomirapport

Lars Carling hade skickat en ekonomirapport vilken genomgicks och lades till handlingarna.

§6 Diskussion med Friggeråkers bgf ang kommande distriktsstämma

Informerade om vilken hjälp vi vill ha med genomförandet av distriktsstämman

§7 Rapporter

- Byggfrågor: Anders hade varit runt med värmekameran. Intressanta diskussioner följer. 26/3 blir det en träff om ombyggnader av kök i S Lundby. Henrik Öhlin BR medverkar.
- Försäkring: Sören hade varit på en träff med försäkringsrådet. Våldigt mycket strul med Boverket numera.
- Kultur: Kjell informerade om olika utbudsdagar. Göte och Kjell hade varit på en träff med Riksteatern i Göteborg 3/2. Diskussioner ska föras med GöteborgsOperan om deras turnéverksamhet. RT:s småplatsstöd är omgjort. Föreningarna ska informeras på lämpligt sätt.
- Arr stöd: Göte rapporterade att det fanns 29 ansökningar om bidrag.
- Landsbygdsprogrammet: Inget nytt.
- Lundsbrunn har ansökt om att bli Årets bygdegård
- Monica Ericsson, förbundssekreterare, slutar under våren. En efterträdare har anställts.

§8 Inbjudan till ideell kulturallians i Västra Götaland

Vi har fått inbjudan till ett möte 5/3 i Göteborg för att bilda en ideell kulturallians

Beslut: Kjell åker och bevakar mötet.

§9 Regionstämma S V 28/4 i Borås

Beslut: Carina Hellström väljs till ombud

§10 Distriktsstämma

Verksamhetsberättelsen undertecknades

Beslut:

Vivi fixar blommor

Underhållning av Bengt och Marita Viström alias Herr och Fru Hackspett

Benny Jansson pratar om Landsbygdsprogrammet

Utställningar resp ansvarig. S V inbjudes att ställa ut.

Silvernålsansökan hade inkommit från Sjötorp att ge Karin Rickarsson, vilket beviljades

Verksamhetsplanen godkändes

Kan Röda Korset komma och prata om hjärtstartare? Göte undersöker.

§11 Telefonannonser

Eniro hade varit i kontakt med Göte om gemensam annons i telefonkatalogen. Göte svarade att vi ev. Skulle sluta med denna annonsering. Då erbjuds vi annonsen för halva priset. Eftersom antalet annonsörer sjunker var frågan om vi ska fortsätta med denna service till föreningarna.

Beslut: Frågan hänskjuts till distriktsstämman.

§12 Förbundsstämma 2015

Per informerade om hur förberedelsearbeten fortskrider.

Beslut: Carina får inhandla kläder till 6 personer, som jobbar med stämman, och till 6 st personer som är ombud för distriktet. Kostnadsramen är max 10 000 kr.

§13 Årsmöte SENS

Beslut: Birgitta Leijon tillfrågas om hon vill vara ombud.

§14 Kulturstrategiskt utvecklingsstöd

Regionens kultursekretariat hade inbjudit till informationsträffar om kommande utvecklingsstöd. Vi har dock fått inbjudan att träffa personal på kulturkansliet i Göteborg för att diskutera denna fråga.

Beslut: Vi åker till Göteborg.

§15 Nästa styrelsemöte

Beslut: Nästa styrelsemöte ska hållas i samband med distriktsstämman.

Dag som ovan

Göte Andersson

Sören Runnestig